

**Пояснювальна записка  
до звіту про хід виконання  
МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА "ПІДТРИМКА КИЯН - ЗАХИСНИКІВ ТА  
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ" НА 2023 - 2025 РОКИ**

*назва міської цільової програми*

**за 2023, 9 місяців**

**1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми:**

Кількість заходів програми, од.			Відсоток виконаних заходів, %
Всього	Виконаних	Невиконаних	
23	0	23	0.00

**1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів**

1.6. Надання одноразової матеріальної допомоги киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які посмертно відзначені нагородою "Честь. Слава. Держава"

Причини невиконання: Станом на 01.10.2023 розроблено проєкт рішення про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01.06.2000 №141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови».

2.1. Проведення регулярних групових / індивідуальних тренувань для киян - Захисників і Захисниць України з шести адаптивних видів спорту протягом року для подальшої участі в міжнародних змаганнях

Причини невиконання: Внаслідок зверень громадських організацій щодо реалізації заходів фізкультурно-оздоровчого спрямування, видатки по календарному плану спортивно-масових заходів перерозподілено на реалізацію заходів в рамках міської цільової програми «Підтримка киян - Захисників та Захисниць України», за рахунок зменшення їх по комплексній міській цільовій програмі «Молодь та спорт столиці». 638 осіб охоплені тренуваннями (з них: 88,3% чоловіків, 11,7% жінок).

2.3. Заохочення кращих спортсменів та їх тренерів шляхом забезпечення виплати винагород призерам з числа киян - Захисників та Захисниць України і військовослужбовців та їх тренерам з міста Києва за результатами участі у міжнародних іграх, змаганнях, чемпіонатах тощо

Причини невиконання: Виплата нагород для учасників збірної команди України в міжнародних змаганнях «Ігри Нескорених» запланована на IV квартал 2023 року.

3.3. Надання екскурсійних послуг киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України

Причини невиконання: Проведено тендерну закупівлю послуги та заключено договір з ТОВ «Авестревл».

3.9. Видання книг, інших друкованих видань, пов'язаних з відзначенням подвигу ветеранів війни, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та з метою збереження військової історії

Причини невиконання: Станом на 12.10.2023 ведеться підготовча робота щодо виконання заходів Програми. Розроблено тендерну документацію, проводяться заходи щодо розміщення інформації про процедуру закупівель на Офіційному інтернет-порталі «Київаудит» (<https://kyivaudit.gov.ua/>).

## 2. Оцінка ефективності виконання програми

Результативні показники			Індикатори програми				
Кількість результативних показників, од.			Відсоток виконаних, %	Кількість індикаторів програми, од.			Відсоток досягнутих, %
Всього	Виконано	Невиконано		Всього	Досягнуто	Недосягнуто	
109	0	109	0	1	0	1	0

Міська цільова програма «Підтримка киян – Захисників та Захисниць України» на 2023-2025 роки (далі – Програма) передбачена для забезпечення поліпшення умов надання соціальних послуг з підтримки та реінтеграції киян-Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

Виконання Програми призведе до здійснення ряду заходів з популяризації спорту як способу реабілітації, проведення соціально-адаптаційних заходів із соціальної профілактики з запобігання потрапляння у складні життєві обставини сімей Захисників і Захисниць України.

## 3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому

Після приведення у відповідність до норм чинного законодавства заходи Програми будуть виконані в межах бюджетних призначень.

Директор

Руслан СВІТЛИЙ